

简明新闻

●习近平再次会见越共中央总书记阮富仲
●习近平和阮富仲共同会见中越青年代表
●习近平同越南国家主席张晋创举行会谈
●习近平会见越南国会主席阮生雄
●全国政协十二届常委会第十三次会议开幕,李克强作报告,俞正声主持
●审计署9月对部分重点民生领域476.78亿元财政存量资

金进行跟踪审计后发现,有141.76亿元未得到有效利用,占抽查总数的近30%
●张艺谋5日在洛杉矶举办的第六届中美电影节高峰论坛期间,获得由美国亚洲协会颁发的终身成就奖
●俄罗斯外交部发言人5日表示,叙利亚政府已同意在联合国主导下反对派对话
●巴西5日发生一起水坝坍塌事故,已造成约15人死亡、45人失踪 (均据新华社)

外交部发言人证实

中韩将举行海域划界首轮会谈

新华社北京11月6日电(记者新岩城)外交部发言人华春莹6日证实,中韩两国将于今年12月举行海域划界首轮会谈。
在当天的例行记者会上,有记者问,韩国外交部副发言人5日在记者会上说,韩中两国正在为12月召开第一次海域划界会议协调日程安排。你能否证实?
华春莹说,2014年7月,习近平主席访韩期间,两国发表联合声明,宣布2015年启动海域划界谈判。中方对此高度重视,与韩方保持密切沟通,为启动划界谈判做好相关准备工作。“日前,双方商定将于今年12月举行中韩海域划界首

轮会谈,以落实去年两国领导人达成的共识。”
华春莹说,中韩两国通过谈判协商公平合理解决海域划界问题,对于保障两国间海域的安宁和稳定、巩固和发展两国友好合作关系具有重要意义。这也充分体现了中方所一贯坚持的在尊重历史事实和国际法的基础上,通过双边谈判解决与邻国海洋争议问题的立场和主张。
“希望中韩通过友好协商公平合理解决海洋权益主张重叠问题,为地区国家解决类似问题树立良好典范。”她说。

国家卫计委等5部门要求

控制公立医院医疗费用不合理增长

新华社北京11月6日电(记者胡浩)国家卫生计生委6日公布了与国家发展改革委、财政部、人力资源和社会保障部、国家中医药管理局等联合印发的《关于控制公立医院医疗费用不合理增长的若干意见》,要求切实减轻群众医药费用负担。
意见要求,将控制公立医院医疗费用不合理增长作为深化医改的重要目标和任务,并提出了费用控制的阶段性目标,即到2016年上半年,各地结合实际合理确定并量化区域医疗费用增长幅度,定期公示主要监测指标,初步建立公立医院医疗费用监测体系,医疗费用不合理增长的势头得到初步遏制。到2017年底,公立医院医疗费用控制监测和考核机制逐步建立健全,参保患者医疗费用中个人

支出占比逐步降低,居民看病就医负担进一步减轻。
意见共提出8个方面的具体要求,主要包括规范医务人员诊疗行为,重点加强对用药、耗材、大型医学检查等行为的监管;强化医疗机构内控制度,提高内部运行效率;严格控制公立医院规模,严禁公立医院举债建设,严格控制建设标准;降低药品耗材虚高价格,完善药品集中采购,实施高值医用耗材阳光采购;推进医保支付方式改革,建立医疗机构和医务人员规范诊疗行为的内在激励机制;破除以药补医,建立公立医院科学的补偿机制;构建分级诊疗体系,提高医疗服务体系的整体效率;实施全民健康促进和健康管理,从源头上控制医疗费用增长。



贵州沿德高速预计年底全线通车

这是贵州沿德高速第七标段的马蹄河特大桥(11月5日摄)。
据施工方中交一公局介绍,全长104.435公里的沿德高速公路施工进度顺利,预计今年年底可实现全线通车。沿德(沿河至德江)高速公路是贵州省“六横七

纵八联”骨架公路网的组成部分,总投资106.72亿元,起于贵州省沿河县与重庆市交界处,终到德江县合兴乡。沿德高速项目建成后,将成为黔东北地区通往重庆、湖北、湖南最快捷的公路。
新华社记者 陶亮 摄

我国发放首批新闻网站记者证

新华社北京11月6日电(记者罗宇凡)6日,国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局在京联合举行首批新闻网站记者证发证仪式,为新华网、人民网、央视网等14家中央主要新闻网站首批594名记者发放新闻记者证。

国家互联网信息办公室副主任徐麟在发证仪式上表示,在新闻网站核发记者证,是我国新闻事业发展中的一件大事,对于规范提升网络媒体采编队伍,壮大网上主流声音,清朗网络空间具有重要意义。

首批获发记者证的网站包括人民网、新华网、中国网、国际在线、中国日报网、中国网络电视台、中国青年网、中国经济网、中国台湾网、中国西藏网、光明网、

中国广播网、中国新闻网、中青在线等14家中央主要新闻网站。
国家网信办负责人表示,确定上述网站的主要考虑是,这些新闻网站都是中央主要新闻网站,取得了国家互联网信息办公室颁发的互联网新闻信息服务许可一类资质,具有严格的新闻管理制度和良好的业务培训机制,多次参与全国“两会”等重大新闻报道,其新闻采编队伍经受了检验。

据了解,在新闻网站发放的记者证是一样的,具有同等的权利,也具有同等的责任和义务。主管部门对传统媒体和新闻网站的管理,对传统媒体记者和今后新闻网站记者的管理,是一个标准、一个要求。

习近平在越南国会发表重要演讲时强调

开创中越全面战略合作伙伴关系新局面

据新华社河内11月6日电(记者陈贻 侯丽军 朱东阳)中共中央总书记、国家主席习近平6日在越南国会发表题为《共同谱写中越友好新篇章》的重要演讲。习近平强调,中越一家亲。中方高度重视发展同越南的关系,愿同越方一道,登高望远、携手努力,为开创中越全面战略合作伙伴关系新局面,为建设持久和平、共同繁荣的亚洲和世界,作出新的更大的贡献。
当地时间上午10时35分许,在越南国会主席阮生雄陪同下,习近平步入演讲大厅。国会代表们全体起立,鼓掌欢迎。在热烈掌声中,习近平发表重要演讲。
习近平指出,近代以来,中越两国经历了从任人欺凌走向民族独立、从闭关锁国走向改革开放、从贫困落后走向繁荣富强的艰辛历程。在越南共产党领导下,越南人民走出了一条社会主义革新之路。我们愿同越南同志继续保持相互学习、相互借鉴、相互支持的好传统,携手为两国社会主义事业发展、为两国人民幸福安康努力奋斗。

习近平强调,中华民族历来爱好和平。中国人民热爱并珍惜来之不易的和平局面。中国发展离不开和平稳定的国际和周边环境,中国成长将壮大维护世界和平的正义力量。
习近平强调,中越关系具有十分重要的战略意义。中越传统友谊是由毛泽东主席、周恩来总理、胡志明主席等双方老一辈领导人亲手缔造的,是两党两国和两国人民的宝贵财富。双方应该坚持以中越友好大局和两国发展大局为重,坚持相互尊重、友好协商、求同存异、妥善处理。兄弟同心,其利断金。当前,中越两国面临许多相同或相似的新问题新挑战。中方高度重视发展同越南的关系,愿同越方一道,继续秉持长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面合作的方针和好邻居、好朋友、好同志、好伙伴的精神,推动中越全面战略合作伙伴关系持续稳定健康发展,为两国人民带来更大福祉。
中越要做互信互助的好同志。胡志明主席说:“越中情谊深,同志加兄弟。”中越两国坚持共产党领导、坚持社会主义道路、坚持改革开放和革新事业,是历史的选择,

也是两国人民的选择。在坚持和发展我们两国人民自己选择的发展道路这个重大问题上,我们两党两国人民应该坚定信心、相互支持、携手前进。我们愿同越南同志互信互助、互学互鉴,共同为社会主义事业和人类社会发展作出积极贡献。
中越要做合作共赢的好伙伴。我们要共同营造对亚洲、对世界都更为有利的地区秩序和地区环境。中越两国经济关联度大、互补性强,利益融合日益紧密。中方高度重视两国发展战略对接,愿在“一带一路”、“两廊一圈”框架内,加强两国互联互通及产能和投资贸易合作,为新形势下中越全面战略合作伙伴关系向更高层次发展注入强劲动力。
中越要做相亲相望的好邻居。中越两国人民“共饮一江水,早相见、晚相望”,古有互通互鉴之道,近有共御外敌之情,今有振兴繁荣之业。两国人民传统友谊经受了历史岁月和国际风云变幻的考验,是双边关系发展的不竭动力。双方应该以建交65周年为契机,牢牢把握两国关系大方向,确保中越传统友谊代代相传。双方要坚持从

两国关系大局出发,通过和平友好协商,妥善管控和处理分歧。
中越要做常来常往的好朋友。人民友谊是国家关系发展的力量源泉。昨天,我同阮富仲总书记会谈时,双方商定将进一步活跃人员往来,加强文化、教育、旅游等领域合作,为中越关系营造更加良好的社会氛围。中方欢迎更多越南朋友赴华留学、旅游、经商,希望更多两国人民常走动、多来往,广泛接触、加深了解、厚植友情。
习近平最后强调,中越关系已经站在新的历史起点上。让我们登高望远、携手努力,为开创中越全面战略合作伙伴关系新局面,为建设持久和平、共同繁荣的亚洲和世界,作出新的更大的贡献。
阮生雄致辞时表示,当前,越中友好合作关系发展顺利。相信两党两国高层对两国关系发展所作规划将得到全面落实,确保两党两国关系持续健康发展。越南国会同中国全国人大深化合作,增进相互了解,不仅为两国人民利益,也为本地区繁荣稳定作出更大贡献。



和飞机一起翱翔

阿联酋航空公司5日公布的照片显示,依靠固定在背部的喷气式飞行翼驱动的“喷气飞人”日前与一架空客A380客机比肩翱翔迪拜上空。
新华社发



证监会宣布重启新股发行

进一步优化并购重组审核流程

据新华社北京11月6日电 证监会新闻发言人邓舸6日在例行发布会上宣布,证监会将重启新股发行,并进一步改革完善新股发行制度。
据介绍,证监会将先按现行制度恢复前期暂缓发行的28家公司中已进入缴款程序的10家公司新股发行;剩余18家公司将在年底前分两批发行;同时,证监会将恢复新股发审会。
今年7月初,因市场出现异常波动,已经启动新股发行程序的28家公司暂缓发行。
邓舸还表示,证监会将综合考虑市场各方对于进一步完善新股发行制度机制的意见和建议,提出进一步改革完善新股发行制度的政策措施。
这些措施将包括取消现行新股申购预先缴款制度,将申购时预先缴款改为确定配售数量后再进行缴款;按照以信息披露为中心监管理念,突出发行审核

重点,调整发行监管方式;公开发售2000万股以下的小盘股一律取消询价环节,由发行人和主承销商协商定价等。
据新华社北京11月6日电 中国证监会新闻发言人邓舸6日宣布,为提高审核效率,证监会改进审核模式,进一步优化并购重组审核流程,提升并购重组服务实体经济的能力。
据介绍,此次改革进一步调整了审核重心,更加强调以信息披露为中心的审核理念,避免做出实质判断。除合规性以外,审核重点关注信息披露的全面性、充分性、一致性和易懂性。
“在审核模式上,由目前法律、财务审核人员随机搭配的两人审核模式调整为3人固定分组模式,分法律、财务和行业三个方面审核。”邓舸说。
按交易类型不同,非关联交易申请预审时间不超过5个工作日,经预审无重大问题的,可以不再发反馈意见直接提交重组

委审议;借壳上市和关联交易申请,预审时间不超过10个工作日。
除此之外,证监会还改进审核专题会议机制,增加会议次数,压缩会议时间,从目前的每周固定召开审核专题会议调整为根据需要随时召开,不固定时间。
在重组委会议的安排方面,实施批量上会。借壳上市以外的重组申请,重组委会议批量集中审议,每组可安排4到6家。重组委会议可酌情决定是否要求当事人及中介机构代表到会陈述意见和接受重组委委员询问。
邓舸表示,针对小错不断的中介机构,累计多次的可以降级评定。中介机构违法违规的,依法采取监管措施;情节严重的,移交稽查立案;涉及法律部、会计部职责的,移送相关线索。
据介绍,11月9日后受理的并购重组申请将按照新流程审核。11月9日前已受理的并购重组申请,继续按原流程审核。

马尔代夫副总统遭弹劾

面临多项指控

据新华社马累11月5日电(记者杨梅菊)马尔代夫警察总督查姆杜恩·拉希德5日说,当天被弹劾的副总统阿迪布将面临多项指控。
当天下午,马尔代夫议会投票通过了针对副总统阿迪布的不信任动议,并宣布阿迪布被弹劾。
拉希德表示,阿迪布被弹劾后将面临非法持有武器、贿赂警察及泄露国家机密等多项指控。目前,警方正就阿迪布涉嫌收买警察、窝藏枪支等展开调查。
自9月28日马尔代夫总统亚明乘坐的快艇在返回首都马累途中发生爆炸后,一系列调查和对包括副总统阿迪布在内的人员的逮捕陆续进行。

西方猜测俄客机失事原因

埃及政府对此表示不满

据新华社北京11月6日电 近日,有关俄罗斯客机坠毁可能由炸弹爆炸导致的猜测在一些西方国家广为流传,英国5日还取消了往来事发地埃及沙姆沙伊赫的航班,埃及政府对此表示关切和不满。
英国首相卡梅伦5日在一次讲话中说,虽目前尚不能确定俄客机失事是由恐怖爆炸所致,“但事实似乎越来越像是如此”,为“保障英国公民安全”,英国政府决定取消往来埃及沙姆沙伊赫的航班。
埃及外交部当天发表声明说:“英国在未和埃及协商的情况下,单方面做出了取消航班的决定。而就在几个小时前,英埃双方还有高层互动。”据悉,埃及总统塞西4日抵达英国,对其进行为期三天的正式访问。

美国总统奥巴马5日在接受媒体采访时称,美方十分重视俄罗斯失事客机上被放置炸弹这一可能性。



北约在西班牙举行陆空联合军演

11月4日,演习部队成员参加在西班牙萨拉戈萨举行的陆空联合作战演习。
北大西洋公约组织自10月3日起举行“三叉戟接点2015”联合军事演习。“三叉戟接点2015”是北约自2002年以来规模最大的一次联合军演,来自30多个北约盟国及伙伴国的约3.6万人在意大利、葡萄牙和西班牙等地参加演习,将出动60多艘舰船和140余架飞机。演习将持续至11月6日。
新华社记者 谢海宁 摄

习近平会见新加坡总统陈庆炎

(上接第一版)聚焦发展合作,共同构建中国-东盟命运共同体。中新双方可以加强在联合国、亚太经合组织等国际和地区机制中的沟通协调。
习近平强调,周边是中国安身立命之所,发展繁荣之基。中国将坚定不移走和平发展道路,坚持奉行与邻为善、以邻为伴

的周边外交方针,同新加坡及亚洲各国一道,实现共同发展。
陈庆炎表示,欢迎习近平主席在新加坡建国50周年和中新建交25周年的双喜之年来新加坡进行国事访问,相信此访将使中新合作伙伴关系提高到新水平。近年来,中新关系全方位迅速发展

展,两国高层保持密切往来,继苏州工业园区和天津生态城项目后,中新第三个政府间合作项目又即将展开。这些都将成为中新关系注入新的动力。中新合作关系已不仅限于经贸领域,而是与时俱进地全方位发展。新加坡赞同中国提出的亚洲基础设施投资银行倡议,认为有利

于本地区的发展,愿积极参与有关合作。新方相信中国是国际社会和平稳定的力量,愿加强同中方在重大国际地区问题上的沟通协调,也赞同东盟国家加强同中国的交流合作。
会见前,陈庆炎在总统府广场举行隆重欢迎仪式。当习近平和夫人彭丽媛乘车抵达时,陈庆炎和夫人到停车处迎接。两国元首登上检阅台,军乐队奏中新两国国歌。习近平在陈庆炎陪同下检阅仪仗队。王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。